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Тематика 

дисципліни 

Тема 1. Підходи до визначення сутності соціальної політики.  

Тема 2.  Фінансування та інструменти соціальної політики 

Тема 3.  Соціальна політика в сфері розвитку соціальних відносин 

Тема 4.  Соціальний захист як складова соціальної політики 

Тема 5.  Соціальна сфера, її складові 

Тема 6.  Гуманітарна політика України 

Тема 7.  Якість життя населення 

Тема 8.  Характеристика бідності як соціальної проблеми. 

Індикатори бідності 

Тема 9.  Глобальна соціальна політика і міжнародне співробітництво 

Тема 10.  Методи аналізу соціальної політики 

Тема 11.  Соціальна безпека  

Тема 12.  Система соціальних послуг 

 
 

Мета дисципліни 

Ознайомлення здобувачів із теоретичними основами соціальної 

політики, інстутиційними та інформаційними інструментами 

забезпечення функціонування її основних складових, а також 

допомога майбутнім фахівцям в оволодінні основами наукового і 

практичного управління соціально-політичними процесами, 

соціальним захистом та соціальним розвитком на макро- та 

мікрорівнях, які необхідні для роботи на підприємствах різних форм 

власності та у державних установах. 

 

Компетентності 
ЗК2. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК12. Здатність діяти на підставі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК11. Здатність застосовувати в професійній діяльності знання про 

засади, розвиток і сучасний стан наукового та гуманітарного знання. 
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Результати 

навчання 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти здатні:  

ПРН11. Вміти аналізувати міркування та робити ґрунтовні смислові 

узагальнення, висновки. 

ПРН18. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та 

електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, 

впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

Інформаційне 

забезпечення 

https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=7742 

 

 

 

https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=7742

